

『令和3年版 入門税法』正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びの上、訂正させていただきます。

○ p 34 (10) 雑所得〈公的年金等控除額の計算式〉

②65歳以上の場合

【誤】

		公的年金等に係る雑所得以外の所得に係る合計所得金額		
		1,000万円以下	1,000万円超 2,000万円以下	2,000万円超
公的年金等の収入金額	330万円以下	<u>60万円</u>	<u>50万円</u>	<u>40万円</u>

【正】

		公的年金等に係る雑所得以外の所得に係る合計所得金額		
		1,000万円以下	1,000万円超 2,000万円以下	2,000万円超
公的年金等の収入金額	330万円以下	<u>110万円</u>	<u>100万円</u>	<u>90万円</u>

○ p 39 ※所得控除一覧表中「(14) 扶養控除」

誤	(14) 扶養控除	①控除対象扶養親族1人につき…………… <u>48万円</u> ～以下省略～
---	-----------	---

正	(14) 扶養控除	①控除対象扶養親族1人につき…………… <u>38万円</u> ～以下省略～
---	-----------	---

○ p 88 問 11 部分 (2) (3)

【誤】

(2) 給与所得控除額

$$\boxed{1,860,000 \text{ 円}} + (\boxed{7,000,000 \text{ 円}} - \boxed{6,600,000 \text{ 円}}) \times \boxed{0.1} = \boxed{1,900,000 \text{ 円}}$$

(3) 給与所得の金額

$$\boxed{7,000,000 \text{ 円}} - \boxed{1,900,000 \text{ 円}} = \boxed{5,100,000 \text{ 円}}$$

【正】

(2) 給与所得控除額

$$\boxed{1,760,000 \text{ 円}} + (\boxed{7,000,000 \text{ 円}} - \boxed{6,600,000 \text{ 円}}) \times \boxed{0.1} = \boxed{1,800,000 \text{ 円}}$$

(3) 給与所得の金額

$$\boxed{7,000,000 \text{ 円}} - \boxed{1,800,000 \text{ 円}} = \boxed{5,200,000 \text{ 円}}$$

○ p 94 問 4 I. 課税標準額に対する消費税額の計算

「1. 課税標準額」中計算過程 2 行目

【誤】

$$\boxed{26,488,596 \text{ 円}} \times 100/108 = \boxed{24,526,477 \text{ 円}} \rightarrow \boxed{24,526,000 \text{ 円}}$$

【正】

$$\boxed{26,488,595 \text{ 円}} \times 100/108 = \boxed{24,526,476 \text{ 円}} \rightarrow \boxed{24,526,000 \text{ 円}}$$

「2. 課税標準額に対する消費税額」中計算過程 3 行目

【誤】

$$\boxed{1,252,134 \text{ 円}} + \boxed{1,530,422 \text{ 円}} = \boxed{2,782,566 \text{ 円}}$$

【正】

$$\boxed{1,252,134 \text{ 円}} + \boxed{1,530,422 \text{ 円}} = \boxed{2,782,556 \text{ 円}}$$

○ p 94 問 4 III. 差引税額の計算 金額及び計算過程内

【誤】

$$\boxed{556,000 \text{ 円}} \quad \boxed{2,782,566 \text{ 円}} - \boxed{2,226,044 \text{ 円}} = \boxed{556,512 \text{ 円}} \rightarrow \boxed{556,000 \text{ 円}}$$

【正】

$$\boxed{556,500 \text{ 円}} \quad \boxed{2,782,556 \text{ 円}} - \boxed{2,226,044 \text{ 円}} = \boxed{556,512 \text{ 円}} \rightarrow \boxed{556,500 \text{ 円}}$$